

报名洛报小记者 扬帆开启智慧路

快来洛报集团小记者俱乐部报名成为一名洛报小记者吧！小记者俱乐部自2002年成立以来，在推进我市中小学生素质教育、普及新闻知识、提高综合能力等方面取得了很好的效果。至2011年全市小记者已达4万余名，遍布全市各中小学校。期间，小记者俱乐部组织了大量的小记者业务培训、新闻采访、户外活动、大型比赛等活动，受到了社会

各界和学生家长的好评。成为小记者，即可参与以下精彩活动：

- 一、小记者俱乐部在《洛阳晚报·教育周刊》上开辟了小记者专版，每周一期，将及时宣传小记者活动动态，择优刊登各校学生优秀习作并予以稿费奖励，提高他们的习作水平，营造浓厚的校园文化氛围。
- 二、组织多种小记者户外采风活动，让全

市小记者开拓眼界、增长见识，促进小记者的全面发展。

三、举办各类培训活动、夏令营、大型比赛等，凭小记者证可免费或优惠参加，提高小记者综合能力，加强全市小记者的沟通。

快来加入我们的队伍吧，在玩耍中体会学习的乐趣！在欢笑中收获成长的乐趣！

报名咨询电话：63217609



走进邵雍祠 瞻仰名人风采

10月16日下午3点，本报20名小记者及其家长一起走进了位于洛阳师范学院北侧的邵雍祠，在伟大哲学家邵雍诞辰1000周年之际，参观邵雍祠，了解邵雍精彩的一生及其创造的哲学文化。

当小记者走进邵雍祠，看到修复完善的道德坊、门楼、厢房、周南阁及邵雍铜像，并聆听了邵雍后人对邵雍一生的讲述后，大家都感触颇深，表示一定要努力学习伟人的刻苦、钻研和毅力，成为对祖国有用的人。



心系红领巾 献礼建队日

西工区第四实验小学、第五实验小学13日举办建队日放漂流瓶纪念活动

10月13日上午，为纪念中国少年先锋队建队62周年，西工区第四、第五实验小学组织学生、老师和家长，老少两代少先队员在洛浦公园举行了“心系红领巾，向祖国献礼”建队日纪念活动。

活动中，老少两代少先队员畅谈了自己与红领巾的不解情缘，一起饱含深情地重温了入队誓词，最后，孩子们把心中对祖国的热爱放在了漂流瓶中，随滚滚的洛河水一路欢歌而下。



辅导员手记

闪亮的小·圆点

市实验小学 陈瑛

新学期伊始，学校的德育工作以养成教育为主，本周的重点是“教育学生见到老师主动问好”，为了落实学校的德育目标，使学生养成良好的礼仪习惯。我在班里及时强调，反复说教，但是效果并不明显。

我感到十分苦恼，正在心灰意冷之时，我想起了德育主任在班主任会议上的一番话：“我们抓养成教育，应该从一点一滴抓起，当发现一个比较好的孩子，我们就给予适当的表扬，发奖状、发奖品，让所有的孩子感觉到他的荣誉。以点带面，以个体带动全体，达到事半功倍的效果。”

下午，我早早来到了学校，当我走到清洁区时，同学们一个个低头扫地，好像无视我的存在，有的同学嘴角微微上翘，好像想说些什么，但看看周围的同学，又低下了头……正在我失望之余，我们班的张丁迂同学，提着一桶水回来了。只见他放下水桶，快步上前，像棵小松树一样笔直地站立着，把右臂高高地举过头顶，敬了一个标准的少先队队礼后，一声悦耳的：“陈老师好！”顿时，我的心情好极了，感觉今天的阳光格外灿烂，我立刻对他竖起了大拇指，同时摸摸他的头，大声说：“你好！谢谢你！”此时，其他值日的同学惊讶地抬起了头，对着我们看了看。

在第三节班会课上，我当着全班同学的面，给张丁迂盖了个小太阳印章，颁发了喜报和一个漂亮的笔记

本。看着同学们羡慕的眼神，听着同学们热烈的掌声，我期待着大家的变化……

下课铃响了，当听着孩子们那清脆悦耳的问好声，我心里不禁感慨：班主任的工作是急不得的，学生是逼不得的，榜样的力量是无穷的；或许一个榜样只是我们众多学生中的一个点，但是渐渐地小点变大点，大点变一片，一片变一班……全体学生的养成教育才会有质的飞跃。

作为一名班主任，让我们用一双善于发现的眼睛，去发现我们身边不同层次，不同年龄，不同性格……但是十分闪亮的小圆点吧！



看菊展

国庆节到了，商店、超市到处张灯结彩，大街上处处人流如织。

这一天，妈妈带我去王城公园看菊展，一进大门儿，仿佛到了菊花的世界。这里展出的菊花形态各异，一团团、一簇簇，大的像圆形的灯笼，小的像精致的绣球。有的花瓣细长舒展，洁白如雪，有的花冠扁圆均称，色泽金黄……一阵微风吹过，这些品种不一、五颜六色的菊花宛

如亭亭玉立的少女翩翩起舞，看得我眼花缭乱。

妈妈牵着我的手，顺着人流往前走，只见无数菊花被摆成各种造型，有“二龙戏珠”、有“孔雀开屏”、还有“鲤鱼跳龙门”。

时间不早了，我和妈妈依依不舍地走出公园。来年国庆时，我们一定还来看菊展。

东方三小二(5)班 郝丹薇 辅导教师 刘芳 小记者证号 X0000045

童年趣事

记得我6岁多的时候，交了一个家在农村的朋友，她们家旁边经常出现“散步”的牛羊，那天我们又看到了两只羊和一头牛。两只小羊身上的毛雪白雪白的，眼睛忽闪着，很乖巧的样子。那头牛看起来很忠厚，站在那里，眼睛盯着一个地方一动不动，估计是头老牛吧。

看着这乖巧的牛羊，我和朋友不禁想要亲近他们。我们看小羊挺好玩儿，就决定喂小羊。朋友拽了一把青草伸向小羊。小羊不知道我们要干什么，吓得躲在老牛后面。老牛却并不理会，专心地吃它的叶子。嘴巴一张一合，津津有味地嚼着，一会儿功夫，草上的叶子就吃完

了，老牛嘴的两边也渗出了白沫儿。我觉得挺好玩，也想尝试自己喂一下，小心地把青草伸向老牛。老牛张开嘴，我以为它要咬我的手，把我吓了一跳，急忙扔了青草，青草被扔到牛脸前，只见老牛别过脸去，好像在说：“你这孩子，到底是让我吃还是不让我吃啊！”

我被吓到了一边，心怦怦乱跳着，一脸惊慌。好朋友却哈哈大笑起来，说：“你这个胆小鬼呀！”

农村生活真有趣！现在我还挺想念在农村的生活呢！

高新技术开发区实验小学 四年级 马一鸣 小记者证号 CG00000115 辅导教师 崔进

小记者 口才与主持班 阅读写作双项班 常年招生 63911089 63212701

